На основу члана 20., став 1. тачке 32. и 34., Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, бр.129/07 и 83/14), члана 15., 17. и 18., Закона о јавном информисању и медијима („Сл. гласник РС“, бр.83/14,58/15 и 12/16), члана 4., 5., 6. и 9., Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл.гласник РС“ бр.126/14 и 16/2016), члана 14., Статута Општине Прешево („Сл. Гласник Пчињског округа“ бр. 26/2008) и Одлуке  буџета  Општине  Прешево за 2019. годину („Сл.гласник Општине Бујановац “ бр22/2016) ,Решење Општинског Веча Општине Прешево III.br.40-124/2019, Оделење за друштвене делатности Општине Прешево, расписује:
Në mbështetje  të nenit 20., paragrafi 1. pika 32. dhe 34. të Ligjit mbi vetëadministrimin lokal ("Gazeta zyrtare e RS", nr.129/07 dhe 83/14), nenit  15., 17. dhe 18., të Ligjit për Informim Publik dhe Media ("Gazeta zyrtare e RS", nr.83/14), nenit 4., 5., 6. dhe 9., të Rregullores së bashkëfinancimit të projekteve për realizimin e interest publik në sferën e informimit publik (“Gazeta zyrtare e RS” nr.126/14 dhe 16/2016),   nenit 14., të Statutit të komunës së Preshevës ("Gazeta zyrtare e rrethit të Pçinjës" nr. 26/2008) si dhe Vendimit mbi Buxhetin programor të komunës së Preshevës për vitin 2019 ("Gazeta zyrtare e komunës së Bujanocit", nr.22/16),Aktvendimit të Këshillit Komunës së Preshevës III.nr.40-124/2019 ,Drejtorati për veprimtari shoqërore i Komunës së Preshevës, shpallë:

   К о н к у р с

за суфинансирање проjеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на

територији Општине Прешево у 2019. години

K o n k u r s 
për projektet e bashkëfinancimit në realizimin e interesit publik në fushën e informimit publik në

teritorin e komunës së Preshevës, për vitin 2019
                                                                          I
                                         НАМЕНА СРЕДСТАВА И ИЗНОС
                                          QELLIMI I MJETEVE DHE SHUMA
            - пројекте производње медијских садржаја из области јавног информисања на језицима националних мањина у општини Прешево, који доприносе истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању грађана Прешева, заштити и развоју људских права и демократије, слободном развоју личности и заштити деце и младих, развоју културног и уметничког стваралаштва, развоју образовања, укључујући и медијску писменост, развоју науке, спорта и физичке културе, заштити животне средине и здравља људи, унапређивању медијског и новинарског професионализма и осталих медијских садржаја који доприносе задовољавању потреба грађана Прешева за информацијама и садржајима из свих области живота, без дискриминације, а зарад подизања квалитета информисања и на језицима припадника националних мањина.
              Висина средстава предвиђена овим конкурсом су 1.000.000,00 динара.

Најмањи износ средстава који се може одобрити по пројекту износи 50.000,00 динара, а максимални износ 750.000,00 динара. 
Учесник Kонкурса коме су додељена средства за пројекат може у току исте календарске године да учествује и на другом Kонкурсу за суфинансирање, са истим пројектом, с тим да у купно додељена средства не прелазе 80% вредности пројекта.
                             - bashkëfinancimin e prodhimit dhe shpërndarjen e programeve të mediave publike në gjuhën e pakicave kombtare në komunën e Preshevës, të cilat janë të rëndësishme për arritjen e interesit publik,informimi objektiv,mbrojtjen dhe zhvillimin e te drejtave njerëzore dhe demokracisë,ruajtjen e integritetit personal dhe mbrojtjen e femijve dhe te rinis,zhvillimit kulturor,arsimor,shkences,sportit dhe edukates fizike rujtjes se ambijentit jetsor dhe shendetit njerzor,  në formën e rritjes së kualitetit të informimit të pjesëtarëve të pakicave kombëtare si dhe organizimit të pjesëmarrjes së gazetarëve dhe punëtorëve tjerë të mediave në ngjarjet profesionale, shkencore dhe përkujtimore për të promovuar standardet profesionale dhe etike në media, në fushën e informimit publik, për të rritur kualitetin e informimit edhe të pakicave nacionale.
Shuma e mjeteve të parapara me konkurs është 1.000.000,00din.

Vlera më e vogel e parapar për projekt do të jetë  50.000,00din,a maksimale 750.000,00din.
Pjesëmarrësi i Konkursit, të cilit iu janë ndarë fonde për projektin, mund që gjatë të njejtit vit kalendarik të marrë pjesë në një tjetër Konkurs për bashkëfinancim, me projektin e njejtë, edhe ate nëse fondet e ndara totale nuk tejkalojnë vlerën e 80 % të projektit.

                                                                                        II
                                                                Право учешћа на Kонкурс   

                                                        E drejta e pjesëmarrjes në Konkurs

На Kонкурсу може учествовати:

- издавач медија чији медиј је уписан у Регистар медија, који се води у Агенцији за привредне регистре, а који производи програм на територији Општине Прешево,
- правно лице, односно предузетник, који се бави производњом медијских садржаја, који има доказ да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован путем медија који се дистрибуира на територији Општине Прешево.
- правно лице, односно предузетник, са пројектима организовања и учешћа на стручним, научним и пригодним скуповима, као и са пројектима унапређивања професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања, са пројектом који  ће имати директан утицај на побољшање јавног информисања на језицима националних мањина на територији Општине Прешево.

- право учешћа на конкурсу немају издавачи медија који се финансирају из јавних прихода.

- право учешћа на конкурсу немају лица која су у претходном периоду добила средства намењена пројектном суфинансирању, а нису на време и у прописаној форми поднела наративни и финансијски извештај.

Në Konkurs mund të marrin pjesë:

- botues mediash, mediumi i të cilit është regjistruar në Regjistrin e medias, e cila evidentohet në Agjencinë për Regjistrime Ekonomike, i cili prodhon program edhe në gjuhën e pakicave kombëtare, e cila është në përdorim zyrtarë në territorin e Komunës së Preshevës;

- personi juridik ose sipërmarrësi, i cili është i angazhuar në prodhimin e përmbajtjes së mediave dhe ka prova se përmbajtja e bashkëfinancuar mediale do të realizohet përmes mediave të cilat distribuohen në territorin e Komunës së Preshevës edhe në gjuhët e pakicave kombëtare në përdorim zyrtarë në këtë komunë;

- personi juridik ose sipërmarrësi, i cili është i angazhuar në organizimin e projektit dhe pjesëmarrjes në ngjarje profesionale, shkencore dhe përkujtimore, si dhe projektet për përmirësimin e standardeve profesionale dhe etike në fushën e informimit publik edhe në gjuhët e pakicave kombëtare në përdorim zyrtarë në territorin e Komunës së Preshevës, me dëshmi se projektet e këtilla do të kenë ndikim direkt në përmirësimin e informimit publik të pakicave nacionale.

- të drejtën e pjesëmarrjes në Konkurs nuk e kanë botuesit e mediave që financohen nga fondet publike.

Pjesëmarrësi i Konkursit, të cilit iu janë ndarë fonde për projektin, mund që gjatë të njejtit vit kalendarik të marrë pjesë në një tjetër Konkurs për bashkëfinancim, me projektin e njejtë, edhe ate nëse fondet e ndara totale nuk tejkalojnë vlerën e 80 % të projektit.

- të drejtën e pjesëmarrjes në Konkurs nuk e kanë personat fizik që kanë marrë më parë fonde të destinuara për projekt bashkëfinancimi dhe që në kohën dhe formën e përcaktuar nuk kanë dorëzuar raportin narrativ dhe raportin financiar.

Учесник конкурса може конкурисати само са једним пројектом на једном конкурсу. 

Под пројектом се подразумева заокружена програмска целина или део целине (жанровска и временска), којом се доприноси остваривању јавног интереса, у складу са Законом. Ако је учесник конкурса издавач више медија, може на конкурсу учествовати са једним пројектом за сваки медиј.

Конкурс се расписује за суфинансирање пројеката чија реализација не може бити дужа од једне године. Учесник конкурса који је добио средства за суфинансирање пројекта, доставља наративни и финансијски извештај о реализацији пројекта, до краја те године, органу који му је одобрио средства
Pjesëmarrësi mund të konkuroj vetëm me një projekt në një Konkurs. 

              Plani përfshinë pjesë të përmbledhur të programit apo pjesë të një tërësie (zhanër dhe kohë), i cili kontribuon në arritjen e interesit publik, në përputhje me Ligjin. Nëse aplikuesi është publikues i disa mediave, mund të merr pjesë në garë me nga një projekt për çdo medium.                                                                                                             Konkursi është i hapur për projekte të bashkëfinancuara, zbatimi i të cilëve nuk mund të jetë më i gjatë se një vit. Pjesëmarrësi i Konkursit i cili ka marrë fonde për të bashkëfinancuar projektin, dorëzon raportin narrativ dhe financiar për zbatimin e projektit deri në fund të këtij viti, organit që ka miratuar fondet.
III
Критеријуми за оцену пројеката на основу којих ће се додељивати средства

Kriteret për vlerësimin e projekteve në bazë të të cilave do të ndahen fondet
Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на конкурс су: 

1)  мера  у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни  интерес у области          јавног информисања; 
2)  мера  пружања веће гаранције привржености професионалним и етичким медијским стандардима.

На основу критеријума из става 1. тачка 1) овог члана,  посебно се оцењује: 

1. Значај пројекта са становишта:

остваривања јавног интереса у области јавног информисања; 

· остваривање намене конкурса;

· усклађености пројекта са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група;  
· идентификованих  и јасно дефинисаних потреба циљних група; 
· заступљености иновативног елемента у пројекту и новинарско истраживачког приступа.

2. Утицај  и изводљивост са становишта:

· усклађености планираних активности са циљевима,  очекиваним резултатима и потребама циљних група;
· степена утицаја пројекта на квалитет информисања циљне групе;

· мерљивости индикатора који омогућавају праћење реализације пројекта; 

· разрађености и изводљивости плана реализације пројекта;
· степена развојне и финансијске одрживости пројекта (позитивни ефекти пројекта настављају се након што се оконча подршка).

3. Капацитети са становишта:

· степена организационих и управљачких способности предлагача пројекта;

· неопходних ресурса за реализацију пројекта;

· стручних и професионалних референци предлагача пројекта, које одговарају предложеним циљевима и активностима пројекта.

4. Буџет и оправданост трошкова са становишта:

· прецизности и разрађености буџета пројекта, који показује усклађеност предвиђеног трошка са пројектним активностима;

· економске оправданости предлога буџета у односу на циљ и пројектне активности.
Kriteret në bazë të të cilave vlerësohen projektet e paraqitura në Konkurs janë:

1). Masa në të cilën aktiviteti i propozuar i projektit është i rëndësishëm për realizimin e interesit publik në fushën e informimit të pakicave nacionale në territorin e Komunës së Preshevës;

2). Masa e ofrimit të garancionit më të madh për zbatimin e standardeve profesionale dhe etike mediale;

Në bazë të kritereve nga alinea 1. pika 1. e këtij neni, veçanërisht vlerësohet:
        1.    Rendesia e projektit per qytetaret:   
                   -   realizimi i interesit publikë në sferen e informimit publikë
                   -   realizimi i objektivit të konkursit;
                   -   përshtatshmëria e projektit me problemet reale.nevojat dhe prioritetet e grupeve të caktuar;

                   -   identifikimi dhe definimi i saktë i nevojave të grupeve të caktuara;

                   -   përfaqsimi i elementeve inovative në projektë dhe gazetaris hulumtuese;
          2.    Ndikimi dhe realizimi nga aspekti:
                     -   përshtatshmëria e aktiviteteve te planifikuar me qëlimin,rezultatet e pritura dhe nevojave të grupeve të      caktuara;

                    -  shkalla e ndikimit të projektit në informimin kualitativ të grupeve të  caktuara;

                    -  indikatoret matës të cilët mundsojnë përcjelljen e realizimit të projektit;

                      -  realizimi dhe shtjellimi i planit të projektit;

                      -  shkalla e zhvillimit dhe arsyetimit finansiar të projektit(efektet pozitive të projektit vazhdohen mbas i të kryhet mbeshtetja);

               3.  Nga aspekti i kapacitetit:

                       -  shkalla e aftsisë së organizimit dhe menaxhimit propozuesit të projektit;
                       -  resurset e nevojshme pë realizimin e projektit;

                         - referencat profesionale dhe kadrovike të propozuesit të projektit,që përkojn me qëllimin dhe aktivitetet e projektit;

                4. Finansat dhe arsyeshmëria e shpenzimeve nga aspekti:
                        -  saktësia dhe shpërndarja e financave në projekt,të cilat harmonizojn harxhimet me aktivitetet e prapara në projekt;
                      -  arsyeshmëria ekonomike e mjeteve financiare në aspektin e qëllimit dhe aktiviteteve me projekt;

 На основу критеријума из става 1. тачка 2) овог члана посебно се оцењује: 


1.  да ли су учеснику конкурса изречене мере  од стране државних органа,  регулаторних тела или тела саморегулације у последњих годину дана, због кршења професионалних и етичких стандарда (податке прибавља стручна службa од Регулаторног тела за елeктронске медије, за електронске медије, а од Савета за штампу, за штампане и онлајн медије);

                2.  доказ о томе да су након изрицања казни или мера предузете активности које гарантују да се сличан случај неће поновити. 

Në bazë të kritereve nga alinea 1. pika 2. e këtij neni, veçanërisht vlerësohet:
               1.  A i janë shqiptuar masa ndëshkuese pjesëmarrësit në konkurs nga ana e organit shtetëror, trupave rregullativ apo trupave vetrregulluese në vitin e fundit, për arsye të shkeljes së standardeve etike dhe profesionale;

              2.   Dëshmia mbi ate se pas aplikimit të masave apo ndëshkimit janë ndërmarrë aktivitete të cilat garantojnë se rastet e njejta nuk do të përsëriten.

За сваки расписани конкурс, у оквиру јавног позива, орган који расписује конкурс, може утврдити  и   ближе критеријуме за оцењивање пројекта (као што је одређивање приоритетних тема и сл.).

Për qdo konkurs të shpallur,ne kuadër të thirrjes publike,shërbimi që bënë shpalljen e konkursit,mundë të përcaktoj edhe kritere specifike për vlersimin e projektit(siq janë përcaktimi i prioriteteve etj.).
Посебни критеријуми за оцењивање пројеката 

1. На Конкурсу за суфинансирање производње и дистрибуције програмских садржаја јавних гласила:

-   унапређење медиjског стваралаштва у области културе, науке и образовања;

-   информисање и унапређење положаjа и равноправности свих сегмената друштва (информисање и едукациjа деце и младих, економски и социјално угрожених друштвених група, родна равноправност);

-   актуелност теме (европске интеграције, заштита животне средине, слободно време, борба против корупције, борба против психоактивних супстанци и алкохолизма, борба против говора мржње, проблеми неразвијених општина, итд.);

-   допринос развоjу истраживачког новинарства;

-   очување националног и културног идентитета и jезика националних мањина на територији Општине Прешево(albanske nacionalnosti itd);

-   очувању културног и језичког идентитета припадника националних мањина на територији

Републике Србије и подстичу стваралаштво у свим областима јавног живота припадника националних мањина(albanske nacionalnosti itd.);
-   технолоша опремљеност и кадровска оспособљеност медија, подносиоца пројекта, за одржавање стандарда квалитета у стварању и емитовању програма – реализацији поднетог пројекта на територији општине Прешево;

-   одрживост пројекта.

Kriteret specifike per vleresimin e projekteve 

         1. Në Konkursin për bashkëfinancim të prodhimit dhe shpërndarjes së përmbajtjeve programore të mediave publike:
              -   promovimi i krijimtarisë së medias në fushën e kulturës, shkencës dhe arsimit;
              -   informimi dhe përmirësimi i statusit dhe barazinë e të gjithë segmenteve të shoqërisë (informimit dhe edukimit të      fëmijëve dhe të rinjve, grupet shoqërore të pafavorizuara ekonomikisht dhe shoqërisht, barazinë gjinore, etj).

-  aktualitet i temës (integrimet evropiane, mbrojtjen e mjedisit, koha e lirë, luftën kundër korrupsionit, luftën kundër substancave narkotike dhe alkoolizmi, lufta kundër gjuhës së urrejtjes, problemet e komunave të pazhvilluara, etj).

-   kontributi në zhvillimin e gazetarisë hulumtuese;

-   ruajtja e identitetit dhe gjuhës kombëtare dhe kulturore të pakicave nacionale në territorin e Komunës së Preshevës(pakices shqiptare etj.);

-   ruajtja e identitetit kulturor dhe gjuhësor të pakicave kombëtare në komunën e Preshevës dhe inkurajimi i krijimtarisë në të gjitha fushat e jetës publike të pakicave kombëtare(pakices shqiptare etj.);.

-   pajisjet teknologjike dhe trajnimi i stafit të mediave, aplikuesit të projektit, për të ruajtur standardet e cilësisë në prodhim dhe transmetimin e programeve - zbatimit të projektit të paraqitur në komunën e Preshevës;

-   qëndrueshmëria e projektit.

IV
Документација коју прилаже подносилац пројекта

Dokumentacioni që dorëzohet nga aplikuesi i projektit

Учесник конкурса је обавезан да попуни обрасце за учешће на конкурсу (преузимају се са званичне WEB презентације општине Прешево) и приложи копије следећих докумената: 

- образац 1. (ПРИЈАВА ЗА ПРОЈЕКТНО СУФИНАНСИРАЊЕ ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНОГ

ИНФОРМИСАЊА);

-   образац 1.2. ( БУЏЕТ ПРОЈЕКТА )

-   решење да је уписан у Регистар медија, који се води у Агенцији за привредне регистре

-   решење о регистрациjи правног лица или предузетника у Агенциjи за привредне регистре;

-   решење о регистрацији јавног гласила у Агенцији за привредне регистре;

-   дозвола за емитовање радио и/или ТВ програма издата од Републичке радиодифузне агенције;

-   биланс стања и биланс успеха из претходне године;

-   кратке биографиjе кључних учесника проjекта (наjмање 5 учесника);

-   оверена изjава jавног гласила или jавних гласила у коjима ће програмски садржаjи бити емитовани (обавезно само за правна лица и предузетнике регистроване за продукциjу телевизиjског и радиjског програма).
Приjаве, Образац 1. Образац 1.2 подносе се у 4 примерка, а остала обавезна документација у 1 примерку на адресу: Општина Прешево, Начелнику оделења за друштвене делатности, ул. М.тита бр.36, 17523 Прешево, са назнаком: за Конкурс за суфинансирање проjеката у области jавног информисања, или предати лично у писарници општинске Управе општине Прешево.

Pjesëmarrësi i konkursit është i obliguar të plotësoj formularët për pjesëmarrje në Konkurs (shkarkuar nga WEB faqja zyrtare e komunës së Preshevës) dhe bashkangjes kopjet e dokumenteve të mëposhtme:

                 - Formulari 1. (KËRKESË PËR PROJEKTIN E BASHKËFINANCIMIT NË FUSHËN EINFORMIMIT PUBLIK),
               - Formulari 1.2.(buxheti i projektit);

- Vendimi për regjistrimin e personit juridik ose ndërmarrësit në Agjencinë e Regjistrimit Ekonomik;

- Vendimi për regjistrimin e mediave publike në Agjencinë e Regjistrimit Ekonomik;

- Licencat për radio transmetim dhe/ose programeve televizive të nxjerra nga Agjencia Republikane për  Radiodifuzion;

- Bilanci i gjendjes dhe pasqyra e të ardhurave për vitin e mëparshëm;

- Biografi e shkurtër e pjesëmarrësve kyç të projektit (më së paku 3 pjesëmarrësve);

- Deklaratë e vërtetuar e mediave publike apo media në të cilën përmbajtja e programit që do të transmetojnë (e nevojshme vetëm për personat juridik dhe sipërmarrësit të regjistruar për prodhimin e programeve televizive dhe radio).

Formularët e aplikimit 1, 1.2 duhet të dorëzohet në 4 kopje ndërsa dokumentet tjera të nevojshme në 1 kopje, në adresën e mëposhtme: komuna e Preshevës, kryeshefit të Drejtoratit për veprimtari shoqërore, rr. M.Tito nr.36, 17523 Preshevë, me shenjën: për konkursin për bashkëfinancim të projekteve në fushën e informimit publik, ose dorëzohen personalisht në zyrën e shkresores së Administratës komunale të komunës së Preshevës.

Подносилац пријаве на Конкурс треба доставити и следеће доказе: 


Aplikuesi në Konkurs duhet të ofroj edhe këto dëshmi:


( да подносилац пројекта (Радио/ Телевизија) приложи биографије најмање 3 кључна учесника пројекта;


( да подносилац пројекта (веб страница/ писани медиј) на Конкурсу приложи кратке биографије најмање 2 кључна учесника пројекта;

Конкурсни материјал се не враћа.


( që aplikuesi (Radio/Televizion) të paraqes biografitë e së paku 3 pjesëmarrësve kyç në projekt;


( që aplikuesi (web faqe/gazetë) të paraqes biografitë e së paku 2 pjesëmarrësve kyç në projekt;

Materialet nga konkursi nuk do të kthehen.

V

Рокови

Afatet

Јавни позив за учешће на конкурсу је објављен на званичној WEB презентацији општине Прешево, на интернет адреси www.presevo.rs, недељне новине и у огласној табли општинске Администрације општине Прешево.
Рок за подношење пријава и пројеката је од 21.10.2019.године до 04.11.2019.године. 

Проверу документације поднете на конкурс, односно испуњеност услова за учешће на 

конкурсу и поштовање рокова врши Одељење за друштвене делатности општине Прешево
Одлуку о расподели средстава са образложењем, у форми решења, доноси на основу 

предлога комисије, начелник Оделења за друштвене делатности општине Прешево. 

Рок за доношење решења је до 90 дана од дана закључења конкурса.

Ftesa publike për pjesëmarrje në Konkurs është publikuar në WEB faqen zyrtare të komunës së Preshevës www.presevo.rs, gazetën javore dhe në tabelën publike të Administratës komunale të komunës së Preshevës.

Afati për dorëzimin e aplikacioneve dhe projekteve, është nga 21.10.2019 deri më 04.11.2019.

Verifikimin e dokumenteve të paraqitura në Konkurs, ose nëse kushtet për pjesëmarrjen në Konkurs dhe përmbushjen e afateve, e kryen Drejtorati i shërbimeve publike dhe veprimtarive shoqërore të komunës së Preshevës.

Vendimin për shpërndarjen e fondeve me arsyetim, në formën e aktvendimit, e miraton 

kryeshefi i Drejtoratit për shërbime publike dhe veprimtari shoqërore i komunës së Preshevës me propozimin e Komisionit.

Afati i fundit për marrjen e vendimit është deri në 90 ditë pas përfundimit të Konkursit.

VI

Јавни позив новинарским и медијским удружењима и медијским стручњацима заинтересованим за рад у комисији

Thirrja publike për gazetarët dhe shoqatat e medias dhe profesionistët e medias, të interesuar në punën e komisionit
Позивају се новинарска и медијска удружења, регистрована најмање три године пре датума расписивања Конкурса, да предложе чланове конкурсне комисије. Позивају се и медијски стручњаци заинтересовани за учешће у раду комисије да се писаним путем  пријаве на Конкурсу. Уз предлог за чланове комисије доставити доказ да је удружење регистровано најмање три године пре датума расписивања овог Конкурса, као и биографије предложених кандидата. Предлоге слати до закључења Конкурса.
Ftohen shoqatat mediale dhe të gazetarve,të regjistruara së paku tre vjet para shpalljes së Konkursit,të propozojnë anëtartë e komisionit të Konkursit.Ftohen edhe profesionistët e medias të interesuar për të marrë pjes në punen e komisionit  që të lajmrohen me kërkes për pjesmarrje në Konkurs.Me propozimet për anëtar  të komisionit të ofrohet dëshmi që shoqatat janë të regjistruara së paku tre vjet para shpalljes së Konkursit,si dhe biografit e kandidatve të propozuar.Propozimet të paraqiten deri në mbylljen e Konkursit.            
              Комисија се именује за сваки конкурс посебно.

Komisioni emërohet për çdo konkurs veç e veç.

За члана комисије именује се лице које је независни стручњак за медије или је медијски радник и не сме бити у сукобу интереса нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о борби против корупције.

Për anëtarë të Komisionit do të emërohet personi i cili është ekspert i pavarur për media apo punëtor mediatik dhe nuk duhet të jetë në konflikt interesi apo që kryen detyrë publike, në përputhje me rregullat e luftës kundër korrupsionit.

Рок за подношење предлога кандидата је до 04.11.2019.године.

Afati për paraqitjen e kandidatëve është deri më 04.11.2019.v.
Предлоге доставити у писменој форми на адресу: Општина Прешево,Начелник оделења за друштвене делатности, ул. М.Тита бр.36, 17523 Прешево, са назнаком : за Конкурс за суфинансирање проjеката у области jавног информисања, или предати лично у писарници општинске Управе општине Прешево.

Propozimet do të dorëzohen në formë të shkruar në adresën: Komuna e Preshevës, Kryeshefi i Drejtoratit për veprimtari shoqërore, rr. M. Tito nr.36, 17523 Preshevë, me shenjën: për konkursin për bashkëfinancim të projekteve në fushën e informimit publik, ose dorëzohen personalisht në shkresoren e Administratës komunale të komunës së Preshevës.

Прешево/Preshevë: 21.10.2019 



Оделење за друштвене делатности општине Прешево

Drejtorati për veprimtari shoqërore i komunës së Preshevës

                                                                             Начелник-Кryeshefi

                                                                          Fadil Azizi                                                                                                                                                                                                   
