Në bazë të Aktvendimit të Këshillit komunal të komunës së Preshevës III nr.119-8 të datës 22.02.2022 dhe të nenit 11. Të Vendimit të Buxhetit programor të komunës së Preshevës për vitin 2023, 1201-0003 përparimi i sistemit ruajtjes dhe prezantimit të kulturës- trashëgimisë historike, pozicioni 104, funksioni 840, klasifikimi ekonomik 481100, komisioni për ndarjen e mjeteve financiare për bashkësit fetare në komunën e Preshevës hap:

KONKURS 

PËR NDARJEN E MJETEVE FINANCIARE, XHAMITË DHE BASHKËSITË FETARE NË TERRITORIN E KOMUNËS SË PRESHEVËS PËR VITIN 2023

Në bazë të dokumenteve të cekura në thirrjen ligjore të këtij konkursi, komisioni hap këtë konkurs për ndarjen e mjeteve të parapara për subfinancimin ose financimin e paisjeve teknike, pasijeve për nxemje, kondicionerëve, paisje për pastrim dhe të ndryshme për nevoja të xhamisë dhe objekteve fetare të komuniteteve tjera fetare në komunën e Preshevës. 

Vlera e përgjithshme e mejteve financiare që do ti ndahen xhamive në territorin e komunës së Preshevës është 2.500.000,00 dinarë.

Xhamitë dhe objektet fetare të komuniteteve tjera, kanë të drejtë të aplikojnë në këtë konkurs në vlerë prej 80.000,00 dinarë.

Aplikimin në këtë konkurs bëhet për mes faqes zyrtare të komunës së Preshevës www.presevo.rs.

Aplikimi do të jetë i hapur 14 ditë nga data 01.03.2023.

Aplikimi duhet të përmbajë: 

Emërtimin e xhamisë; vendin ku gjendet xhamia.

Vendimin mbi themelimin e xhamisë; lejen e ndërtimit (ose një dokument zyrtar që dëshmon se xhamia në fjalë është aktive, si: faktura e rrymës, e ujit, vërtetim nga bashkësia fetare që objekti në fjalë është funksional dhe i regjistruar pran asaj bashkësie fetare etj.)

Numrin e xhirollogarisë bankare të xhamisë në Administratën e thesarit Ministria e financave, në banka pivate në emër të xhamisë.

Bashkangjitja e profakturës për mjetet e kërkuara.

Aplikimet pas mbarimit të afatit kohorë, me lëshime ose të mangëta në dokumetacion dhe jo të qarta si dhe dëshmitë e pa paraqitura, nuk do të shqyrtohen.

Metoda e aplikimit:

Të gjithë bashkësit fetare që I plotësojnë kushtet e shënuara më lart, mund të aplikojnë online duke klikuar në linkun e mëposhtëm
https://forms.gle/Dh8gSpVuRgJaxre58
Aplikimet pas mbarimiti të afatit kohorë konsiderohen:

Aplikimet të cilat arrijnë pasi të mbaron afati i përcaktuar në këtë konkurs.

Aplikimet me lëshime ose të mangëta në dokumentacion konsiderohen:

të cilat bëhen nga persona të pa autorizuar dhe subjekte të cilat nuk janë të parapara në tekstin e këtij konkursi gjegjësishtë që nuk dëshmojnë se xhamija në fjalë njihet zyrtarisht nga institucionet përkatëse komunale ose repulikane.

Komisioni i konkursit për ndarjen e mjeteve financiare xhamive në territorin e komunës së Preshevës ka të drejtë të kërkojë informacione ose dokumentacione shtesë nga aplikuesit.

Aplikuesit janë të obliguar që mjetet e ndara financiare t`i realizojnë për qëllimet e parapara në konkurs më së largu 30 ditë nga dita e transferit të mjeteve në xhirollogarinë e tyre.

Ndërsa raportin financiar të shpenzimit të mjeteve me specifikacion të shpenzimeve nga evidenca e tyre si dhe dokumentet financiare mbi shpenzimet e mjeteve (faktura, faktura fiskale, ekstrakti nga banka për mes të cilit është bërë pagesa) i dorëzoni komisionit në fjalë në afat prej 15 ditëve pas mbarimit të afatit 30 ditorë të lartë cekur.

Në rast se nuk dorëzohet raporti mbi shpenzimin e mjeteve dhe dëshmit për shpenzimin e mjeteve, komisioni do të ndërmarrë masa konform ligjeve në fuqi, si dhe vitet e radhës nuk do të kenë të drejtën e përfitimit të mjeteve.

Aktvendimin për ndarjen e mjeteve e sjellë Këshilli Komunal, rezultatet e konkursit do të shpallen në faqen zyrtare të komunës së Preshevës www.presevo.rs si dhe në tabelën për shpallje në administratën komunale Preshevë.

Kryetar i komisionit

                                                                                                                              Avni Aliti d.v.

