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[bookmark: _Hlk134794618]Në bazë të vendimit III.Nr.119-7 të datës 22.02.2023. të lëshuar nga Këshilli Komunal i Komunës së Preshevës,Komisioni për ndarjen e mjeteve stimuluese për zhvillimin e ndermarrësisë lokale në  Komunën e Preshevësme date 15.05.2023, shpallë:
Na osnovu Odluke III.br.119-7 dana 22.02.2023 god.,  izdata od strane Opštinskog veća Opštine Preševo, Komisija za dodelu podsticajnih sredstava za razvoj lokalnog preduzetništva u Opštini Preševo u datum 15.05.2023, objavljuje :
THIRJE PUBLIKE
[bookmark: _Hlk130291259]Për financimin dhe bashkëfinancimin e projekteve qe identifikojnë Komunën e Preshevës në fushën e zhvillimit ekonomik lokal dhe qe kontribuojnë ne krijimin e imazhit ose brendit te komunës se Preshevës për vitin 2023
JAVNI POZIV 
Za finansiranje i sufinansiranje projekata koji identifikuju Opštinu Preševo
U oblasti lokalnog ekonomskog razvoja i koji doprinose stvaranju imidža ili brenda
Opštine Preševo za 2023 god.

Objektivi  dhe qëllimi i thirrjes publike
Qëllimi i THIRRJES PUBLIKE është financimi dhe bashkëfinancimi i projekteve në fushën e zhvillimit ekonomik lokal qe do te kontribuojnë ne krijimin e një brendi lokal te komunës se Preshevës.
[bookmark: _Hlk130291501]Qëllimi i përgjithshëm i projektit është avancimi i zhvillimit të sektorit të ndërmarrjeve të vogla dhe ndërmarrësisë në përgjithësi, rritjen e shitjes, avancimin e eksportit, si dhe krijimin e vendeve të reja të punës.
[bookmark: _Hlk130376501]Qellim specifik i kësaj thirrje publike  është krijimi i një produkti  qe do je jete një brend lokal qe identifikon Komunën e Preshevës ne tregun rajonal dhe me gjerë për një periudhe afatgjate. Ky produkt mund te jete: produkt ushqimor, produkt tekstili, produkt bujqësor, produkt IT-aplikacion, program, produkt arti si dhe ndonjë produkt tjetër qe ka synimin e krijimi te një brendi Preshevar.
[bookmark: _Hlk130376533]Te drejte për pjesëmarrje kane bizneset mikro dhe te vogla qe kane deri 20 te punësuar, si dhe bizneset startup. 
Startupet duhet te kenë eksperience te mëhershme ne fushën e caktuar ku ata konkurrojnë.
Te drejte kane edhe individët te cilët nuk kane ndonjë biznes te regjistruar qe cilët kane një ide e cila do te krijonte një brend për komunën e Preshevës, paraprakisht duhet te kenë një eksperience te caktuar ne fushe.

Cilj i svrha javnog poziva
Svrha JAVNOG POZIVA  je finansiranje i sufinansiranje projekata iz oblasti lokalnog ekonomskg razvoja koji će doprineti stvaranju lokalnog brenda Opštine Preševo.  
Opšti cilj ovog javnog poziva  je unapredjenje i razvoj sektora malih preduzeća i preduzetništva uopšte, povećanje prodaje, unapredjenje izvoza i otvaranje novih radnih mesta. 
Specifični cilj ovog javnog poziva je stvaranje proizvoda koji će biti lokalni brend koji identifikuje opštine Preševo na regionalnom i širem tržištu za duži period. Ovaj proizvod može biti: prehrambeni proizvod, tekstilni proizvod, poljoprivredni proizvod, IT aplikativni proizvod, program, umetnički proizvod kao i svaki drugi proizvod koji ima za cilj stvaranje Preševskog brenda. 
Pravo na učešće imaju mikro i mala preduzeća sa do 20 zaposlenih kao i startup preduzeća. 
Start tup moraju imati prethodno iskustvo u specifičnoj oblasti u kojoj se prijavljuju. 
Pravo imaju i lica koji nemaju registrovano delatnost koji imaju ideju koja bi kreirala brend za opštinu Preševu, moraju unapred da ima odredjenu iskustvo u ovojo blasti.   


Kushtet e përgjithshme për pjesëmarrje në thirjen publike

Të drejtë për pjesëmarrje kanë kandidatët që i plotësojnë kushtet si në vijim:

Person fizik (i/e papunësuar):

· që kanë ide për ndërmarrësi dhe dëshirë të fillojnë prodhim;
· që nuk kanë biznes të regjistruar,
· që kanë vendqëndrim në territorin e komunës së Preshevës,
· që nuk janë të dënuar për vepra penale kundër ekonomisë dhe vepra penale kundër pronës.
· që nuk kane borxhe ndaj institucioneve komunale (Administratës tatimore vendore dhe Nderrmarjes komunale Moravica ne Presheve)
Pronarët apo bashkëpronarët e ndërmarrjeve mikro dhe të vogla dhe ndërmarrësit deri 20 punetore:
· Të cilët posedojnë shumicën e pronësisë së mikrondërmarrjeve ose themelues të veprimtarive sipërmarrëse;
· Të cilët kanë vendqëndrim në territorin e komunës Preshevë;
· Të cilët nuk janë të dënuar për vepër penale kundër ekonomisë dhe vepra penale kundër pasurisë, si dhe shoqërit ekonomike në pronësi të tyre nuk janë të dënuar për vepra penale kundër ekonomisë dhe vepra penale kundër pasurisë.
· Qe nuk kane borxhe ndaj institucioneve komunale (Administratës tatimore vendore dhe Ndermarrjes komunale Moravica ne Presheve)

Opšti uslovi za učešće u javnom pozivu
Pravo učešća ima kandidati koji ispunjavaju sledeće uslove: 

Fizička lica ( nezaposlena): 
· Koji imaju ideje za preduzetništvo i želju da započnu posao proizvodstvu
· Koji nemaju registrovano delatnost, 
· Sa prebivalištem na teritoriji opštine Preševo, 
· Koji nisu osudjivani za krivična dela protiv privrede i krivična dela protiv imovine.
· Da nemaju dugovanja prema opštinskim institucijama (Lokalne poreske administracije i Javnog komunalnog preduzeća  Moravica u Preševu)



Vlasnici ili suvlasnici makro i malih preduzeća i preduzetnici sa do 20 zaposlenih
· Koji poseduju većinsko vlasništvo mikro preduzeća ili osnivači preduzetničkih delatnosti, 
· Koji imaju prebivalište na teritoriji Opštine Preševo, 
· Oni koji nisu osudjivani za krivična dela protiv privrede i krivična dela protiv imovine, kao i privredna društva u njihovom vlasništvu neosudjuju se za krivična dela protiv privrede i krivična dela protiv imovine. 
· Da nemaju dugovanja prema opštinskim institucijama (Lokalne poreske administracije i Javnog komunalnog preduzeća  Moravica u Preševu)

Dokumentacioni i duhur për konkurim: 
· Formulari i aplikimit për pjesëmarrje në thirrjen publike,
· Kopja e letërnjoftimit (për personat e papunësuar),
· Pro-fatura e cila duhet të jetë në emër të personit fizik apo biznesit- në këtë rast aplikuesit e cila shitet ne territorin e Serbise apo nga importi nese eshte nga importi duhet te parashikohen edhe shpenzimet totale per pajisjen deri te aplikuesi. 
· Ekstrakt nga APR-a (per ata qe kane bizneset e regjistruara)
· Dëshmi për detyrimet e shlyera ndaj institucioneve komunale (Administrata tatimore vendore dhe Nderrmarjes komunale Moravica ne Presheve)
 
Potrebna dokumentacija za Konkurs: 
· Obrazac prijave za učešće na javnom pozivu, 
· Kopija lične karte ( za nezposlena lica), 
· Pro- faktura koja mora biti na ime fizičkog lica ili poslovnog lica- u ovom slučaju pod.zahteva,  koja se prodaje na teritoriji Srbije ili iz uvoza ako je iz uvoza, moraju se predvideti i ukupni troškovi opreme do podnosioca zahteva.
· Izvod iz APR ( za one koji imaju registrovana preduzeća). 
· Dokaz o izmirenim obavezama prema opštinskim institucijama (Lokalne poreske administracije i Javnog komunalnog preduzeća  Moravica u Preševu )

Kushtet e aplikimit

Kusht për ndarjen e mjeteve të pakthyeshme është regjistrimi i biznesit në Agjencinë e regjistrave ekonomik APR (të kompanisë/ ndërmarrësit, për personat fizik të cilët nuk e kanë të regjistruar veprimtarinë regjistruar veprimtarinë e tyre, ku kandidati posedon shumicën e pronësisë). Personat fizik qe nuk kane te regjistruar biznes duhet ta regjistrojne ate ne rast se e fitojne ne thirrjen publike.

Mjetet e tërësishme në dispozicion janë 8.000.000,00 dinarë me vlerë mesatare për: 
· Deri më 1.000.000,00 dinare,  Kusht është që shfrytëzuesit të sigurojnë pjesëmarrjen e tyre - të paktën 25%  të shumës totale të kostove të pranueshme të investimit.

Uslovi prijave. 

Uslov za dodelu bez povratnih sredstava je registracija poslovanja  u APR Agencija za privrednu registraciju ( privrednog društva/ preduzetnika, za fizička lica koja nemaju registrovano svoju delatnost, gde kandidat ima većinstko vlasništvo). Fizička lica koji nemaju registrovanu delatnost moraju je registrovati u slučaju da je dobiju na javnom pozivu. 
Ukupna raspoloživa sredstva su 8.000.000,00 dinara, prosečne vrednosti za 

· Do  1.000.000,00 dinara,  uslov je da korisnici obezbede svoje učešće najmanje 25% od ukupnog iznosa prihvatljivih troškova ulaganja. 


Aktivitetet e projektit të cilat nuk do të financohen
Mjetet sipas këtij programi nuk mund të shfrytëzohen për: 
· Organizimin e lojrave të fatit, lotarive dhe veprimtarive të ngjajshme; 
· Prodhimin dhe qarkullimin e çfarëdo prodhimi ose aktiviteti të cilat sipas dispozitave vendore ose me konventat dhe marrëveshjet ndërkombëtare,konsiderohen të ndaluara,
· Tregëtinë e naftës dhe derivateve të naftës; 
· Çfarëdo lloji i veprimtarisë tregtare dhe hotelerisë.
· Prodhimin dhe tregtine e pijeve alkoolike

Përmes programit financohen shpenzimet e blerjes sëmjeteve themelore (aseteve fikse), adaptimit ose rekonstruimit të hapësirave afariste, materialit dhe lëndës së parë që janëobjekt i Kontratës, e që realizohen pas nënshkrimit të kontratës me Komunën e Preshevës. 
Me mjete themelore (asetefikse) sipas këtij programi nënkuptohen: objektet (në pajtim me dedikimin e Projektit), sistemet, makinat dhe paisjet e të cilat si shpenzime të arsyetueshme të investimeve pranohen nëse i shfrytëzon kryesisht shfrytëzuesi i përzgjedhur, dhe mund të jenë:
· Investimet në blerjen e makinave dhe paisjeve (në momentin e shpalljes sëKonkursit, pajisjet nuk guxojnë të jenë më të vjetra se 10 vite nga viti i prodhimit dhe duhet tëblihen nga subjekti i regjistruar ekonomik);
· Vënia në funksion e hapsirës punuese dhe /ose procesit të punës (që nënkupton adaptimin dhe /ose rekonstruimin e hapsirës prodhuese/punuese nga ana e subjektit të regjistruar ekonomik).

Projektna aktivnosti koje neće biti finansirane: 
Sredstva u okviru ovog programa ne mogu se koristiti za: 
· Organizovanje igara na sreću, lutrije i slučnih aktivnosti, 
· Proizvodnja i promet bilo koje proizvodnje ili aktivnosti koje se prema lokalnim odredbama iili medjunarodnim konvencijama i sporazumima , smatraju zabranjenim, 
· Trgovina naftom i naftnim derivatima, 
· Bilo koja vrsta komercijalne i hoteljske delatnosti. 
· Proizvodnja i promet alkoholnih pića

Programom se finansiraju troškovi nabavke osnovne opreme (osnovna sredstva) adaptacije ili rekonstrukcije poslovnog prostora, materijala i repromaterijala koji su Predmet Ugovora a koji se realizuju nakon potpisivanja Ugovora sa Opštinom Preševo. 
Pod  osnovnim sredstvima  ( fiksne sredstva) prema ovom Programu podrazumevaju se: objekti ( u skladu sa namenom projekta) , sistemi, mašine i oprema koji se prihvataju kao razumni investicioni troškovi ako ih uglavnom koristi izabranik korisnik, a mogu biti: 
· Ulaganja u nabavku masina i opreme ( u vreme raspisivanja konkursa oprema ne sme biti starija od 10 godina od godine proizvodnje i mora biti kupljena od registrovanog privrednog subjekta); 
· Puštanje u funkciju radnog prostora i / ili procesa rada ( što podrazumeva adaptaciju i / ili rekonstrukciju proizvodnog / radnog prostora od strane registrovanog privrednog subjekta); 







Gjate vendimarrjes komisioni i konkursit do te vendose ne baze te ketyre kritereve:

Prilikom odlučivanja o prijavama konkursna komisija ćе sе posеbno rukovoditi slеdеćim kritеrijumima:

Kategoria                                        Numri i pikeve
Katеgorija                                         Broj poеna                                                                                            

1. Relevanca e kerkeses                                      20
    Relevatnost zahteva 
2. Kreativiteti                                                        15
    Kreativnost
3. Qendrueshmeria                                              15
Odrzivost
4. Kapacitetet e personelit                                 15
    Kadrovski kapaciteti
5. Inovativiteti                                                      20
    Inovativnost
6.Pjesemarrja ne bashkefinancim                     15
   Učešce u sufinansiranje

GJITHESEJT                                                          100 
UKUPNO          

Komisioni ruan të drejtën të kërkojë burime shtesë verifikimi nga pjesëmarrësi në qoftë se është e nevojshme , por vetëm për aplikime të plota. si dhe te anuloj Thirjen Publike ne qofte se te gjithe aplikuesit nuk i plotesojn kushtet e parapara me ane te kesaj thirje publike.

Komisija zadržava pravo da od učesnika zatraži dodatne izvore provere ukoliko je potrebno, ali samo za kompletne prijave. kao i da poništi Javni poziv ukoliko svi podnosioci prijave ne ispunjavaju uslove predviđene ovim javnim pozivom

Mjetet e pakthyeshme do të aprovohen për blerjen e të mirave materiale/ shërbimeve për realizimin e idesë së biznesit.

Odobravaće se bezpovratna sredstva za nabavku materijalnih dobara / usluga za realizaciju poslovne ideje.

Afati i fundit për dorëzimin e aplikacioneve është 29 Maj 2023 deri në ora 23:59. Aplikacioni duhet të plotësohet në mënyrë elektronike, (online) duke klikuar në linkun e mëposhtëm:
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
Paraqitjet e pakompletuara dhe pas afatit nuk do të shqyrtohen nga ana e komisionit.

Rok za podnošenje prijava je  29 maj 2023 god., do 23:59 časova,  Prijava mora biti popunjena elektronski ( online) klikom na sledeći link:
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
Nepotpune i neblagovremene prijave Komisija neće razmatrati.
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