Njoftohet opinioni se në periudhën prej 05.12.2018.  deri  10.12.2018 do të mbahet DEBAT PUBLIK mbi propozimin e revidimit të strategjisë së zhvillimit të komunës së Preshevës për periudhën kohore 2019-2023.
Qëllimi i debatit publik është që në mënyrë të organizuar, strukturuar dhe të pranueshme, opinioni i Komunës së Preshevës të njoftohet me propozim e strategjisë së ardhshme.
Nga debati publik pritet të inkurajojë ekspertët dhe tërë opinionin që të kyçen në procesin e debatit dhe të japin propozime, mendime dhe  komente konkrete  në propozim strategjinë.
Pjesëmarrësit në debatin publik janë të gjithë subjektet e interesuara për sferat të cilët i parasheh propozim strategjia.
Teksti I propozim strategjisë dhe Programi I debatit public me anekset përcjellëse gjindet në Komunën e Preshevës  (rruga Marshall Tito nr.36, - Kabineti i Kryetarit të komunës së Preshevës) dhe në web faqen e internetit të Komunës Preshevë (https://presevo.rs/). 
Pjesëmarrësit e debatit publik munden në formë të shkruar ti dërgojnë propozimet, vërejtjet dhe sygjerimet e tyre në propozim strategjinë në email kabineti@presevo.rs ose në zyren për zhvillim ekonomik local të Komunës Preshevë. 
Të gjitha vërejtjet dhe sygjerimet paraqiten në formularët të cilët mund të merren nga web faqja e internetit të Komunës Preshevë ose në zyren për zhvillim ekonomik local të Komunës Preshevë. 
Komuna e Preshevës ju fton që të merrni pjesë në debatin public për propozim strategjinë dhe të kontribuoni në përmirësimin e këtij dokumenti strategjiko-planor, qëllimi kryesor I të cilit është përmirësimi I kushteve sociale dhe ekonomike për zhvillimin përmbajtësor të Komunës.  
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